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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

В България са внесени близо 20 000 тона украинска пшеница през 2022 г., което представлява 35 на сто от вноса в
тонове и 27 на сто от стойността. Това е обем, равняващ се на по-малко от 3 на сто от обема на българските
зърнобази и силози. Вносът на украинска пшеница в България преди е осъществяван в пет пъти по-малки
количества. Това се посочва в анализ "Географията на стокообмена на България за 2... 

Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съвместно с екипа на Посолството на България в Нигерия и
Лагоската търговско-промишлена палата, организира Бизнес форум България – Нигерия. Той ще се проведе на 25
април 2023 г. от 11.00 часа в сградата на Търговско-промишлената палата в София. От нигерийска страна се
предвижда участие на представители от следните области – застрахователна дейност, и... 

Двустранни срещи с нигерийски фирми от Лагоската търговско-промишлена палата Българската търговско-
промишлена палата, съвместно с екипа на Посолството на България в Нигерия и Лагоската търговско-
промишлена палата, организира Бизнес форум България - Нигерия, на 25 април 2023г. от 11.00 часа в БТПП. От
нигерийска страна се предвижда участие на представители от следните области - застрахователна де... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
9)

Борислав Георгиев България е страна със силно отворена икономика от векове. Затова числата за стокообмена са
водещ интегрален показател за състоянието на икономиката. Това са данните за износа, вноса, баланса във
валута и в натура за многогодишни периоди, пряко сравнявани с данните на Балканските държави, на ЕС27 и
водещите партньори, като се обръща специално внимание да огледалната статистика. Та... 
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United Group (собственикът на Виваком) ще продаде 100% от пасивната инфраструктура на мобилните си мрежи в
България, Хърватия и Словения на TAWAL, дъщерно дружество на саудитската компания stc Group, базирана в
Риад. Тази пасивна инфраструктура, която се състои от над 4800 кули, се оценява на 1,22 милиарда евро без
кредити и парични средства. Цената ще бъде изцяло платена с пари и представлява 20.... 

Става дума за пасивната инфраструктура в България, Хърватия и СловенияUnited Group, водещият
мултиплатформен телекомуникационен и медиен оператор в Югоизточна Европа, постигна споразумение за
продажбата на 100% от пасивната инфраструктура на мобилните мрежи в България, Хърватия и Словения на
TAWAL, дъщерно дружество на stc Group. Тази пасивна инфраструктура, която се състои от над 4800 кули, се оц... 

Президентът на Чили Габриел Борич заяви, че ще национализира литиевата индустрия в страната, която е вторият
по големина производител в света, за да стимулира икономиката и да защити околната среда, предаде Ройтерс.
Изненадващият ход в страната с най-големите резерви на литий в света ще доведе до прехвърляне на огромните
литиеви операции в Чили от индустриалните гиганти SQM и Albemarle на отделна ... 

кадър Нова нюз Ако четиридневната работна седмица е мечта за служителя, то тя е истински ужас за
работодателя. Това коментира пред БНТ икономистът Мика Зайкова. "Пилотните проекти показват хубави
резултати, но за хубави държави. Получава се баланс между професионалния и личния живот, намаляват се
болничните и трудовите злополуки, но за държави като България, където има дефицит на кадри, това си о... 

България ще възстанови Службата по търговско-икономически въпроси в Бразилия след прекъсване от над 6
години. Това стана ясно по време на среща между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и
посланика на Федеративна република Бразилия г-жа Мария Едилеуза Фонтенеле Реис. През 2022 г. стокообменът
между България и Бразилия бележи ръст от над 62 процента, като българският износ е нарас... 

Президентът на Чили Габриел Борич заяви в четвъртък, че ще национализира литиевата индустрия в страната,
вторият по големина производител в света на основния метал в батериите за електрически превозни средства, за
да стимулира икономиката и да защити околната среда, съобщава Reuters.Шокиращият за мнозина ход в страната
с най-големите резерви на литий в света след време ще прехвърли контрола върху ... 
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София е един от най-скъпите градове за строителство в Източна Европа, показва класация сред сто града в света
на нидерландската компания Arcadis, която е фокусирана върху устойчивото проектиране, инженерните дейности
и консултантските услуги в областта на строителството. Българската столица заема 69-о място в общата класация,
като изпреварва Будапеща, Букурещ, Белград и дори Барселона, а също и Ва... 

Дълговете на предприемачи, занаятчии и хора със свободни професии ще може да бъдат опрощавани. В момента
няма правила за фалит и опрощаване на дългове на хора, които работят за себе си, но не са регистрирали фирма.
Това ще бъде променено с изменения в Търговския закон, които вече са внесени от Министерски съвет в
парламента. За неплатежоспособен ще се счита предприемач, който не е в състояние да и... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

България остава европейската страна-членка с най-ниски разходи за работна сила, но в същото време е и
държавата в ЕС с най-бързи темпове на нарастване на заплащането на труда, сочат данни на Европейската
статистическа служба Евростат за 2022 г. Къде са най-високите заплати? Най-високи трудови възнаграждения
получават заетите в сектор "Информационни и комуникационни технологии". Средно те вече надх... 

Начело е Азия, където 730 милиона са работили на полето, в оборите и градините15% от световното население
работят пряко или косвено в сектора на селското стопанство и хранителната индустрия. Данните бяха представени
в Рим от Организацията по прехрана и земеделие към ООН. От доклада става ясно, че през 2019 година малко
над един милиард от тогавашните 8 милиарда са работили в селското стопанство, п... 

Повече от 10% е безработицата в областите Видин, Враца и Монтана. В три от общините във Видинско за
миналата година е четири пъти над средната за страната. "На база преброяването на Националния статистически
институт по отношение икономически активното население от 2011 година, което Агенцията по заетостта ползва
през 2022 година, равнището на безработица е 10,2 на сто души икономически активни ли... 

"Четиридневната работна седмица е мечта за работниците и ужас за българските работодатели", това заяви
икономистката Мика Зайкова в предаването "Денят започва" по БНТ. "Пилотните проекти показват хубави
резултати, но за хубави държави. Получава се баланс между професионалния и личния живот, намаляват се
болничните и трудовите злополуки, но за държави като България, където има дефицит на кадри, то... 

Медия: News Maker

Заглавие: Опрощават дългове на занаятчии и предприемачи
Дата: 21.04.2023 07:35
Медия: ПИК

Заглавие: Кои са най-високоплатените професии в България
Дата: 20.04.2023 16:30
Медия: Конкурент

Заглавие: 15% от световното население работят в аграрния сектор
Дата: 20.04.2023 16:21
Медия: АГРО.БГ

Заглавие: Безработицата в Северозапада остава над средната за страната
Дата: 20.04.2023 14:32
Медия: Радио Видин

Заглавие: 4-дневната работна седмица е ужас...
Дата: 21.04.2023 11:01
Медия: 168 часа

Заглавие: Греда: Мъжете в тези държави все още плащат ергенски данък
Дата: 21.04.2023 10:59

https://pik.bg/%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%82-%D0%B4%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%8F%D1%82%D1%87%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%87%D0%B8-news1169651.html
https://www.konkurent.bg/news/16819974352333/-koi-sa-nay-visokoplatenite-profesii-v-balgariya
https://agro.bg/novini/rastenievadstvo-38/15-ot-svetovnoto-naselenie-rabotyat-v-agrarniya-sektor/
https://bnr.bg/vidin/post/101812343/bezrabotica
https://www.168chasa.bg/article/14281577
https://blitz.bg/layfstayl/greda-mzhete-v-tezi-drzhavi-vse-oshche-plashchat-ergenski-dank_news949239.html


Ергенският данък е наказателен данък, налаган на неженените мъже. В съвременната епоха в много страни
наистина варират данъчните ставки в зависимост от семейното положение. Ето защо настоящите препратки към
ергенските данъци обикновено са имплицитни, а не експлицитни. Предвид състоянието на данъчното
законодателство е много сложно. Тук могат да влязат в действие концепции за данъчно счетоводство к... 

снимка Булфото Служителите на НОИ стягат протест. Това съобщи за БНР Ваня Григорова, икономически
съветник на президента на КТ "Подкрепа". По нейните думи те са отнесли всички политически своеволия, на които
сме станали свидетели в последните две години: "преизчислявания, добавки, включване на въпросните добавки в
пенсиите. Тези хора не бяха компенсирани по никакъв начин за двугодишните усилия и з... 

Населението на Апенините се топи, Илон Мъск не вижда италианци след век Младите не искат наследници поради
страх от икономически проблеми Социолози бият тревога - няма работна ръка Италианското правителство ще
стимулира раждаемостта в страната с драстично намаляване на данъците на работещите родители с две и повече
деца, обявиха медиите на Апенините днес. Идеята е на премиерката Джорджа Мелони, н... 

Имаме ясна тенденция за спад на цената на хлебната пшеница, но въпреки всичко хлябът продължава да расте.
Това каза президентът на КНСБ Пламен Димитров за динамиката на средните цени в групата на хранителните
стоки на пресконференцията на независимите синдикати в България и Институтът за социални и синдикални
изследвания и обучение към КНСБ, предаде репортер на "Фокус"."Ако помните ние бяхме проти... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

За ДПС е чест, че беше във власттта, когато България влезе в ЕС, явно трябва ДПС да влезе във властта, за да
влезем в Шенген и еврозоната. Това заяви лидерът на Движението за права и свободи Мустафа Карадайъ на
консултациите при президента Румен Радев. Държавният глава изтъкна, че политиците са изправени пред две
предизвикателства - приемането на бюджета и важните закони и съставянето на правителс... 

Възстановен ли е политическият диалог и възможно ли е съставянето на редовно правителство? Гост в студиото
проф. Александър Маринов "За" и "против" четиридневната работна седмица – какви са позитивите и негативите на
идеята? Коментират Мика Зайкова, Стоян Панчев и Красимир Дачев В навечерието на деня на Земята – за
климатичните промени и отговорността на хората. Говори климатологът Симеон Матев Гл... 
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https://bntnews.bg/news/karadaia-pri-prezidenta-yavno-tryabva-dps-da-vleze-vav-vlastta-za-da-vlezem-v-shengen-i-evrozonata-1230798news.html
https://bnt.bg/news/vazstanoven-li-e-politicheskiyat-dialog-shte-ima-li-redovno-pravitelstvo-317233news.html
https://www.investor.bg/a/425-spetsialni-predlozheniya/373304-global-finance-unikredit-bulbank-e-nay-dobrata-banka-v-balgariya


Щастливи сме отново да бъдем признати за най-добра банка в България в престижната класация на Global
Finance, коментира Цветанка Минчева, главен изпълнителен директор на банкатаЗа 30-а поредна година Global
Finance обяви своите годишни награди за най-добрите банки в света. Безапелационно УниКредит Булбанк отново
спечели първото място в България. Победителите бяха отличени в повече от 150 страни и ... 

На 28 април 2023 г. в Гранд Хотел София ще се проведе кръгла маса на тема "Популяризиране на влизането в
сила на Закона за защита на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения –
въпроси и отговори". Събитието е организирано от КЗЛД съвместно с Базелския институт за управление и
Българския институт за правни инициативи. Целта е да бъдат представени и обсъдени основни... 

Министерството на околната среда и водите (МОСВ) и Басейнова дирекция "Черноморски район" организират
среща с основните заинтересовани страни за представяне и обсъждане на проект на План за управление на
риска от наводнения в Черноморски район за басейново управление за периода 2022-2027 г. (ПУРН). Срещата ще
се проведе на 24 април във Варна в рамките на срока за обществени консултации по публикув... 

Kръгла маса на тема "Популяризиране на влизането в сила на Закона за защита на лицата, подаващи сигнали или
публично оповестяващи информация за нарушения /ЗЗЛПСПОИН/ – въпроси и отговори" ще се проведе на 28
април в София. Събитието е организирано от Комисията за защита на личните данни /КЗЛД/ съвместно с
Базелския институт за управление и Българския институт за правни инициативи. Целта е да бъдат... 

Времената се менят и някой оценки във връзка с новите обстоятелства-също. Години наред се дразнех, когато ме
наричат русофоб. Обяснявал съм и в книгите си, че това е термин, измислен от руските шовинисти, за да оправдаят
русофилщината (си) и да измислят антипод чрез абсурдното твърдение за фобията от руското. Всъщност
набедените за русофоби просто не приемат безрезервно руското по различни причин... 

Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Кръгла маса за популяризиране на влизането в сила на Закона за защита на лицата, подаващи
сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения
Дата: 21.04.2023 11:33
Медия: Комисия за защита на личните данни

Заглавие: МОСВ и БД "Черноморски район" организират среща със заинтересованите страни за представяне и
обсъждане на проект на План за управление на риска от наводнения в Черноморски район за басейново
управление за периода 2022-2027 г.
Дата: 21.04.2023 10:07
Медия: Министерство на околната среда и водите

Заглавие: Нов закон ще защитава лицата, които подават сигнали за нарушения
Дата: 21.04.2023 12:00
Медия: Искра.бг

Заглавие: Да са кажем правичката кривиците
Дата: 21.04.2023 12:11
Медия: Иво Инджев

https://www.cpdp.bg/?p=news_view&aid=1967
https://www.moew.government.bg/bg/mosv-i-bd-chernomorski-rajon-organizirat-sresta-sus-zainteresovanite-strani-za-predstavyane-i-obsujdane-na-proekt-na-plan-za-upravlenie-na-riska-ot-navodneniya-v-chernomorski-rajon-za-basejnovo-upravlenie-za-perioda-2022-14787/
https://www.iskra.bg/nov-zakon-shte-zashtitava-litsata-koito-podavat-signali-za-narushenia/
https://ivo.bg/2023/04/21/%D0%B4%D0%B0-%D1%81%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BC-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5/
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